SYSTEM®

Montageanleitung



Inhaltsverzeichnis

Seite 3-6 .ovveeeeeeiieeeeee e, Rohrelemente

Seite 7 oo Fullungen

Seite 8. AufB3en- und Montageseiten
Seite 9-11...eei Klappenmontage

Seite 12-15....ceeeieeeeeeeeeee e Schubladenmontage Standard
Seite 16-28........ccceeeecirirreeeee, Schubladenmontage Profi-Line
Seite 29-30......coiiiiieiieees Turmontage

Montagevideos mit detaillierten Anleitungen finden Sie
auf unserem YouTube Channel System4.

Oder auf unserer Homepage unter www.viasit.com.

www.viasit.com Montagevideos



Rohrelemente

Cm—

15001
Tiefenverbindung A

——

‘

18,75¢cm

15004
Breitenverbindung 37,5 cm

15006
Senkrechte Verbindung
18,75 cm

4cm

375cm

15002
Tiefenverbindung M

\
m
181 (]

15003
Breitenverbindung 75 cm

15005
Senkrechte Verbindung
75cm

2 e
: i i GleitfuBe



Montage der Rohrelemente

1. Die Breitenverbindung in die Tiefenverbindung einschieben und drehen bis
zum Anschlag.

2. Prifen, ob alle Rohre so ausgerichtet sind, dass sich die Bohrungen zur
Aufnahme der Inbusschrauben auf der Oberseite befinden. Alle Inbus-
schrauben bitte zuerst von Hand um einige Umdrehungen eindrehen.
Danach mit Inbusschlissel 2,5 mm oder Elektroschrauber (max. Stufe 2-3)
anziehen. Zuletzt alle Inbusschrauben des Rohrrahmens nochmals mit
Inbusschlussel nachprifen, ob diese fest angezogen sind. Achtung: Falls die
Inbusschrauben mittels Elektroschrauber auf Stufe 4-8 angezogen werden,
kénnen auf der Oberseite der Rohre Ausbuchtungen entstehen. Fiir solche
Schéden kann keine Haftung ibbernommen werden.

3. Die Fixierungsschrauben fir Metallbéden bitte von Hand in die Breitenver-
bindungen 75 cm eindrehen und prifen, ob diese nach innen ausgerich-
tet sind. Ist dies nicht der Fall, wurde die Breitenverbindung falsch herum
montiert.

4. Alle Rohrrahmen zusammenbauen und um 180° bzw. so drehen, dass die
Seite mit den Inbusschrauben nach unten zeigt. Vor Montage der Gleitfi-
Be diese von Hand komplett in den Verbindungssockel einschrauben. Im
Anschluss die Verbindungssockel mit den Gleitern auf dem Boden positio-
nieren und den ersten Rohrrahmen aufsetzen.

5. Nun die senkrechten Verbindungen (37,5 cm bzw. 18,75 cm) von Hand
durch die Verbindungsknoten in das Gewinde des Verbindungssockel ein-
drehen und mittels der Montage-Hilfe fest anziehen. Werden die senkrech-
ten Verbindungen nicht fest genug angezogen, kann dies eine verminderte
Stabilitat des gesamten System4 Elements und Probleme bei der Montage
von Tiren und Schubladen zur Folge haben.

6. Alle weiteren Rohrrahmen und senkrechten Verbinder werden in gleicher
Art und Weise montiert. Der abschlieBende Rohrrahmen wird mittels der
beigeflgten Inbusschrauben fest verschraubt. AbschlieBend werden die
Abdeckkappen in die Verbindungsknoten eingedrickt.

7. Das fertig montierte Rohrgestell nach der Montage mittels einer Wasser-
waage ausrichten. Unebenheiten des Bodens kénnen durch das Ein- bzw.
Ausdrehen des GleitfuBes in den Verbindungssockel von Hand oder mit
Hilfe des beiliegenden Schliissels korrigiert werden.









Flllungen

75¢cm

375¢cm




AuBen- und Montageseiten

AuBenseite

Montageseite

Montageseite fir Klapptr Montageseite fiir Schublanden

Montageseite fur Tur




Klappenmontage

o2 R @x L o = O

‘@xz @x1 ®x1 @xe

@ x1 @x1 O@MQ@M e Hx6 W DHx4 g® @ x2
!fl M4X25 M4xs Max12

|
H
AN

®x3 @x2




@x1<>@x2 %@xa ¥ (§)X6

M4x25

w D x4
M4X8

g® @ x2

M4X12

Dx1 || @x2 L7 ox2 @xi Sx1 ¥ ©xo

T 0xt [ @xz (b 0x2 W oxe W ixe o s

2.

@ x1

®x2

x4

10






12

Standard Schubladenmontage

Dx1 @Dx 1 @®x2 @Dx 4
@,(1@@)(1@@)(2 @ msxe @x 4
® maxs (0 x 2

@ x1 ® x 1 [:|X1 ® M (Dx 2

2 J

X2 GHx2

®x1




@x2 ® x 1

A}

13



14

@ wmsxs (@ x 4
® maxs (A9x 2
® M4 ADx 2




@
o ”‘=';
= A o
&
@x2 (® x 1

10.

15






j1x 1x[ 2 X

B
M5x8 g 6x Q
M6 x 17 i—‘\ 2x
M4 x 16 i 2x
M6x8 F 4x
U Ea— F = J Ea— F =

RS
n
o
T

| gy ey e e

i T e T e B

i~
n
n
N

T T T T

17



(2]

ju

1Xx
©

@)

M5x8 T 4x

M6 x 17 i‘ 2x

M4 x 16 i 2x

M6x4 F 4x

0o
IS

1x

18



M5x8 F 8x
M6 x 17 i 4x
M4 x 16 i 4x

MEXx8 F 8x

O+
+
+
+

A
=

N
| g ey e gy 3

o T e Y s B e |
v

S

2 X

pvw 2X [ gese0) [aos0 |
8% N\ $56682) ” Frtieesd &2
= O —" S z —0 =

1=

N
L g ey e e §

]

19



20



21



22



23



24




25






27



28




Tarmontage

Packungsinhalt Einzelttr

Packungsinhalt Doppeltur

1. T 4x

29



30

Nur bei Doppeltiiren

Anschlagleiste montieren

Justieren der Tlren

1 = Breite

2 =Tiefe




31



SYSTEM®

Viasit Blirositzmébel GmbH
Boxbergweg 4
D-66538 Neunkirchen

www.viasit.com
info@viasit.com

02 /2024



